
 

3ο Σεμινάριο για την ανάπτυξη δεξιοτήτων Κοινωνικής Καινοτομίας 
 

Πρόσκληση 
Σε συνέχεια των δύο σεμιναρίων της σειράς «Ανάπτυξη δεξιοτήτων Κοινωνικής Καινοτομίας» σας 
προσκαλούμε να παρακολουθήσετε και το τρίτο που θα γίνει επίσης διαδικτυακά. Ο τίτλος του σεμιναρίου 
είναι: «Επιχειρηματικά μοντέλα Κοινωνικής Καινοτομίας. Νέες μορφές Επιχειρηματικότητας». Θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022, στη 1μμ και θα έχει διάρκεια 1 ώρα και 30 λεπτά.  

Το σεμινάριο οργανώνεται στο πλαίσιο του έργου SEED – Social innovation EcosystEm Development που 
χρηματοδοτεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και στοχεύει στη δημιουργία ενός κέντρου ανάπτυξης ικανοτήτων για 
την Κοινωνική Καινοτομία στην Ελλάδα, στην Ιταλία (που συντονίζει το έργο), στη Σλοβενία και τη Ρουμανία.  

Η συγκεκριμένη εκδήλωση είναι η τρίτη από μια σειρά έξι σεμιναρίων που θα γίνουν τους προσεχείς μήνες 
για το θέμα της Κοινωνικής Καινοτομίας.  

Στο πρόγραμμα παρακάτω παρέχονται περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση.  

Θα είναι μεγάλη μας χαρά να είσαστε μαζί μας σε αυτή την τόσο ενδιαφέρουσα εκδήλωση.  

Ομιλητές θα είναι οι: 

Βασίλης Μπέλλης, στέλεχος της Αναπτυξιακής Καρδίτσας 

Κώστας Νικολάου, Επισκέπτης Καθηγητής Οικολογίας και Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας, ΑΠΘ 

Το Webinar θα συντονίσει η Ιφιγένεια Δουβίτσα, διδάσκουσα στο ΠΜΣ Κοινωνικής Αλληλέγγυας 
Οικονομίας του ΕΑΠ 
 

 

 



 

3ο Σεμινάριο για την ανάπτυξη δεξιοτήτων Κοινωνικής Καινοτομίας 
 

Πρόγραμμα 

 
13:00Σύνοψη του 2ουwebinar 

13.10’: 1ος Κύκλος. Σχολιάζει ο Βασίλης Μπέλλης 
 Κίνητρα δημιουργίας εγχειρημάτων Κοινωνικής Καινοτομίας και βασικές λειτουργίες. 
 Διαφορές από τις συμβατικές επιχειρήσεις 

Οικοσύστημα Κοινωνικής Καινοτομίας σε επίπεδο πόλης, περιφέρειας, χώρας 
 Ερωτήσεις – συζήτηση 

 

13.50’: 2οςΚύκλος. Σχολιάζει ο Κώστας Νικολάου 
 Κοινωνική Επιχειρηματικότητα. Παραδείγματα από την Ελλάδα και το εξωτερικό:  

o Η Κλιματική αλλαγή  
o Κοινωνική καινοτομία και κυκλική οικονομία 
o Πράσινη κοινωνική καινοτομία 
o Δίκαιη ενεργειακή μετάβαση – καταπολέμηση της ενεργειακής φτώχειας 

 Ερωτήσεις – συζήτηση 

 
 

 

 


